
 

  

Vážení kamarádi a přátelé,  

ráda bych Vám přiblížila náš výlet za krásami Jižních Čech.  

V pátek 17. července 2015 jsme se pozvolna šinuli s naším Brumlou z Prahy k cíli - k rybníku 

Jaromír u Chotěmic u Tábora. Po příjezdu nás obklopila krajina lesů a ticha, jen žáby a kachny 

k nám hovořily jazykem nám neznámým.  

Obhlédli jsme si terén, smířili se s tím, že tu není žádná elektřina, vana s teplou vodou, o 

splachovacích toaletách nemluvě. Postavili jsme si stany, pár „VIP“ hostů mělo to privilegium 

a mohlo svou hlavu složit v „boudě“. Po přípravě k uložení, jsme rozjímali u ohýnku a šli 

pomalu spát.  

V sobotu nás čekal perný den, našlapaný aktivitami. Vše začalo snídaní v trávě, krmením 

kachen a ryb, přípravou oběda a sběrem dřeva v lese na večerní oheň. Po obědě jsme se s 

Brumlou přiblížili do vesnice Chotěmice, kde nás již vítala naše kamarádka Líza – krásná 

černá německá ovčanda. Z naší přestupní stanice jsme se vydali na příjemnou vycházku, přes 

pole a louky, kolem jihočeských stavení do 2,5 km vzdálené Červené Lhoty. Zde jsme si 

prohlédli zámek Červená Lhota jak zvenku, tak zevnitř. Bohatě připravený program nám 

nabídl účast na loutkové pohádce Popelka a na šermířském vystoupení. Po kulturním zážitku 

jsme se vydali zpět již známou trasou do Chotěmic, cestou jsme potkali letní bouřku, opět 

nás přivítala Líza, pochutnali si na úžasných, uzených zavařených rybách a zamířili do našeho 

tábora k milovaným kachnám.  

Zde jsme měli napilno, neboť jsme museli zvládnout se navečeřet – chlapci rozdělali oheň, 

abychom si mohli opéci špekáčky. Po večeři jsme vyrazili opět do Chotěmic a hurá na koncert 

Spirituál Kvintetu. Seděli jsme v první a druhé řadě, takže úžasný zážitek. Tímto krásným a 

melodickým vystoupením jsme uzavřeli sobotní den a večer. 

Neděli jsme věnovali sportovním aktivitám (šipky, petanque, koupání, líný tenis), lovu kaprů 

a projížďkám na loďce po rybníku. Líza se věnovala aportování šišek. Nechybělo samozřejmě 

krmení kachen a nutné balení a příprava na cestu domů. 

Moc děkujeme bratranci Jaromírovi, jeho ženě Mirce a Líze za příjemnou společnost. 

Tak zase příště AHOJ! 

Vaše Šárka 

PS: Kdo je to Brumla? 


